



МЕКСИКАНСКИЕ ПУСТЫНИ

Слово пустыня ассоциируется
обычно с вечной жаждой,
бесплодными просторами и жарой

**Работу выполнила: Абдулаева Татьяна Ивановна,
учитель биологии, химии, географии,
МОУ Ключевской СОШ**



Пустыни часто называют морем. Название это обязано огромному пространству, занятому песчаными барханами, которые простираются, словно волны в океане.



Пустыни – это не только песок. Это местность с рыжеватым оттенком почвы, лишенная растительности. Это еще и скалистые ландшафты с причудливыми башнями и мостами, которые выглядят как сказочные города.



На Земле нет такого места, где вообще не бывает дождя. Однако во внутренних районах пустыни есть такие пространства, где дождя нужно ждать несколько лет или десятилетия, да и то дождь пойдет только на высоте и на почву не выпадет ни капли дождя.



Растительность пустыни чрезвычайно скудная, а местами её нет совсем. Кое – где растут отдельные пучки трав и колючие кустарники. Только в оазисах развивается богатая растительность.

Мексика – родина кактусов



У ацтеков, населявших в Древности Современную Мексику, кактусы были окружены ореолом мистики. Им приписывалась какая-то волшебная сила и магические чары.



Условия для жизни растений очень суровы: сухость воздуха и сильная жара.



Кактусы – это тропические растения с мясистыми стеблями , в колючках и без листьев.

Кактусы – очень полезное растение



Съесть кактус, это так неправдоподобно, ведь они такие колючие

Многие виды кактусов являются традиционным продуктом питания местного населения. Кактусы жарят, варят, приготавливая из них около 40 блюд.

Кроме того, некоторые виды кактусов местные жители используют как лекарства.



Издавна в Мексике из кактуса делали легкие прочные мосты, дорожные столбы.

Кактусы Мексики – и на гербе, и на монетах,
и на обеденном столе.



Герб Мексики – беркут пожирающий змею.